

# A las Siete de la Mañana se Inicia la Votación

Un millón ochocientos mil ciudadanos, aptos para emitir el voto, deberán concurrir hoy a las urnas para elegir Presidente y Vicepresidente de la República para el quinquenio comprendido en re el primero de julio de 1977 y el treinta de junio de 1982.

La cifra es el número aproximado de ciudadanos inscritos, de acuerdo con los listados remitidos por las alcaldías municipales de todo el país al Consejo Central de Elecciones. Si el número de abstenciones rebaja en comparación con eventos anteriores, puede asegurarse que la cifra de votantes podría llegar al millón, o un poco más.

Los candidatos son el general Carlos Humberto Romero, por el Partido de Conciliación Nacional y el coronel Ernesto Antonio Claramount por la Unión Nacional Opositora, bloque este formado por la Democracia Cristiana, Unión Democrática Nacionalista y Movimiento Nacional Revolucionario. El general Romero lleva como compañero de fórmula al médico Julio E. Astacio y el coronel Claramount al abogado Antonio Morales Ehrlich.

## HORAS DE VOTACION

La votación se iniciará a las siete de la mañana de hoy, pero los

membros de las mesas receptoras deberán estar presentes en los lugares asignados por lo menos una hora antes para recibir papelería y solucionar algunas dificultades que puedan presentarse. Además deberán levantar acta de su constitución así como del cierre. El cierre será a las cuatro de la tarde donde no hay energía eléctrica y a las seis donde la hay.

## ESCRUTINIO

La votación será como en eventos electorales anteriores: el ciudadano llega a la mesa receptora, muestra su Cédula que es confrontada con el listado y luego de confirmada le es entregada una papeleta para que pase a la urna a depositar el voto. Regresa y se le devuelve la Cédula con el "ya votó".

—Favor pase a la Pag. 16.

## Piden Liberar de Impuesto a Todo Material de Enseñanza

Liberar de impuesto toda clase de material de enseñanza que se importe sugiere el Dr. Amadeo Riera y Solsona.

Dice el Dr. Solsona que en nuestro medio es necesario que cada día el profesional, obrero, etc., adquiera el mayor número de conocimientos. Unos —agrega el profesional— tienen la capacidad económica como para asistir a especializarse al exterior, pero otros no, por lo que se ven en la necesidad de comprar películas, libros u otros métodos para el mismo fin.

Hace poco —nos informa el académico— compró un curso sobre Medicina Nuclear, 64 transparencias de 35 m.m. y un folleto

explicativo completo. Pero el problema —agrega— es que en la Aduana el pequeño paquete fue aforado como "película plana para proyección", cuyo impuesto era igual al de las películas hoy muy en voga y que tanto "ilustran y moralizan a nuestra juventud", nos dice. Señala que por el cursillo tuvo que pagar casi el mismo precio que le costó, en impuestos aduanales.

Por último sugiere Riera y Solsona que la Aduana debería ser un poco flexible en cuanto a impuesto, ya que las bodegas de esa Aduana se encuentran llenas de paquetes que algunas personas de escasos recursos no pueden sacar por el alto impuesto.

## Todo Ser Humano Tiene Derecho a Suicidarse Dice Alejandro Cotto

"A mi juicio todo ser humano tiene el derecho a suicidarse si lo desea. Para mí que existan todos los "cines rojos" que se quiera, siempre y cuando haya suficientes idiotas para mantenerlos", dijo el director de cine, Alejandro Cotto en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

El prestigiado intelectual al opinar sobre la exhibición de las películas de violencia, crímenes, asaltos y robos en televisión y pornográficas en el cine, hizo una pausa. Luego respondió: "La exhibición de tales temas en televisión, es sin duda alguna, con-

traproducente. El problema radica en que la televisión entra al hogar. Está allí. Y por lo mismo es materialmente imposible que los niños y jóvenes sean privados de ver programas de suyo atractivos —como espectáculos de aventuras— y reciban de alguna manera, la nociva enseñanza que contienen. Tanto más si se piensa que, por lo general, obedecen a patrones de conducta totalmente extraños al medio y que, por otra parte, caen en el terreno abonado de la incultura criolla. Las mismas telenovelas, por muy lacrimosas

—Favor pase a la Pag. 16.



"CINES ROJOS": "A mi juicio todo ser humano tiene el derecho de suicidarse si lo desea. Para mí que existan todos los "cines rojos" que se quiera, siempre y cuando haya suficientes idiotas para mantenerlos" expresó Alejandro Cotto, director de cine. (Foto de Morales).



DIRIGIRAN CUERPO PROTECTOR. El licenciado Salvador Alberto Hernández Cedillos ha sido nombrado Director del Cuerpo Protector de Menores. Le acompaña el licenciado Teodoro Minero Guzmán, subdirector y el secretario Br. Mauricio Rubén Delgado Parada. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

## Alza en Precio del Azúcar Favorece a Industriales

Debido al alza en el precio del azúcar decretada en Costa Rica, los industriales farmacéuticos y de los dulces salvadoreños se encuentran en ventaja en relación con los de allá.

La información emanó de fuentes económicas las que dijeron que los fabricantes de dulces costarricenses han representado una fuerte competencia para los nacionales, pero con el alza del precio del azúcar, los industriales salvadoreños ya no se encuentran en desventaja competitiva.

## LOS PRECIOS

Por decreto del 7 de febrero en

curso, publicado en La Gaceta josefina, el precio del azúcar turbinado de 97.50 de polarización se subió a treintidós centavos la libra.

El azúcar turbinado de 99.50 de polarización subió a treina y ocho centavos la libra, es decir, tres centavos más que la turbinado de aquí, que vale la libra al público, \$ 0.35.

La libra de azúcar refinado vale ahora \$ 0.43, mientras que en El Salvador vale \$ 0.40.

Los industriales farmacéuticos usan el azúcar en jarabes, particularmente antitusivos, y con esta modificación en el precio podrán competir mejor, dijeron.

## Facilidades de Trabajo Dará Cuerpo Protector de Menores

Con facilidades de trabajo contará el Cuerpo Protector de Menores, que comenzará a funcionar en el mes de abril.

Dentro de estas facilidades se cuenta con la dotación de cuatro microbuses para patrullaje las 24 horas, equipados con radiotransmisores, para estar en contacto tanto con el Consejo Salvadoreño de Menores como con la Policía Nacional, por si es necesaria la intervención de los cuerpos de seguridad en determinado momento.

Actualmente los miembros de dicho Cuerpo están cubriendo la etapa de capacitación en el área de Psicología, en la que reciben conocimientos de Transformos de la Personalidad, Psicología Social,

Psicología Familiar, Psicología Evolutiva y Salud Mental.

La preparación a que están sometidos les pondrá en condición de intervenir preventivamente para evitar que un menor pueda verse involucrado por infracción, a no dolo o riesgo, en un hecho que pudiera llegar hasta el Tribunal Tutelar de Menores.

La Coordinadora de este programa inicial, Dra. Ana Delia Mendoza, nos informó asimismo del nombramiento del sociólogo licenciado Salvador Alberto Hernández Cedillos como Director del Cuerpo. En el cargo de subdirector al psicólogo licenciado Teodoro Minero Guzmán y Secretario al Br. Mauricio Rubén Delgado Parada.

## Preocupa Falta de Protección para Nuestra Riqueza Natural

Sumamente preocupadas se encuentran las Asociaciones Amigos de la Tierra, Protectora de Animales y de Orquideología, ante la creciente ola de destrucción de la riqueza forestal, fauna y belleza natural de nuestro país.

Estas tres Asociaciones hacen un llamamiento a las autoridades, comerciantes de madera y agricultores en general, para que reflexionen sobre los daños causados a nuestros recursos naturales.

El llamado de las Asociaciones lo hacen en forma especial a los habitantes de la Zona Norte del país, particularmente a los residentes

en Sabanas, que es uno de los lugares más afectados al ser víctima de la destrucción de los bosques, como factor de erosión de los suelos y de mayor empobrecimiento de los abastecimientos de agua, que ha contribuido a la extinción de la vida animal silvestre.

Estos problemas fueron observados por delegaciones de Amigos de la Tierra, Protectora de los Animales y de Orquideología, en varias jiras efectuadas por el país, fijándose principalmente en

—Favor pase a la Pag. 16.



ELECCIONES LIBRES. Los miembros del Consejo Central de Elecciones rechazaron las imputaciones de fraude. Dijeron que los listados de electores se elaboran con base en las nóminas proporcionadas por las municipalidades. De izquierda a derecha: don Gerardo Ramos Alvarez, Dr. José Vicente Vilanova y Dr. Carlos Alberto Aguilar Chavarria. (Foto de Peñate Zambrano)